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Задание 6 № 6005
Установите соответствие между явлением и параллелью, на которой оно наблюдается 21

июня: к каждому элементу первого столбца подберите соответствующий элемент из второго
столбца.
 

ЯВЛЕНИЕ  ПАРАЛЛЕЛЬ
А) по​ляр​ный день
Б) по​ляр​ная ночь
В) зе​ни​таль​ное по​ло​же​ние Солнца  

1) 23,5º с.ш.
2) 66,5º с.ш.
3) 80º с.ш.
4) 80º ю.ш.

 
Запишите в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в порядке, со​от​вет​ству​ю​щем буквам: 

А Б В
   

Пояснение.
В июне лучше освещено северное полушарие. За линией полярного круга — полярный день в

северном полушарии и полярная ночь — в южном. Солнце в зените в районе от экватора до се‐
вер​но​го тропика.

А) по​ляр​ный день — 80º с. ш.
Б) по​ляр​ная ночь — 80º ю. ш.
В) зе​ни​таль​ное по​ло​же​ние Солн​ца — 23,5º с. ш.

 
Ответ: 341.
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